Izsak Imre Gyula komplex természettudomanyi verseny 2015

2015. Alkalmazas

1. feladat: Naptar (30 pont)

Készitsd el a mellékelt mintanak megfeleléen a 2015. oktoberi naptart (Naptar.rtf)! A vasar- és
tnnepnapok legyenek bordé szintek, a szombatok pirosak! Az tnnepnapok napszama hattere legyen
z6ld, a tobbi napé sargal

2. feladat: Hajtogat6 (20 pont)

Egy nyolcoldalas fuzetet szeretnénk hajtogatni egyetlen A4-es lapbdl ugy, hogy el6szor a kozepén levo
vizszintes vonal mentén Gsszehajtjuk, majd a félbehajtott lapot fuggblegesen ujra kettéhajtjuk. Az igy
keletkezett fuzet als6 soraiba, a papir szélétdl 1 sornyira, kbzépre igazitva irj oldalszamot 16 pontos be-
tikkel (1. oldal ... 8. oldal)! Rajzold ki a lap széleit, valamint a hajtogatas helyeit jelol6 vonalakat is!

Készitsd el a fuzetet tartalmazé dokumentumot (Hajtogatd.rtf)!
3. feladat: E16 pontrendszer (65 pont)

Készitsd el E18 pontrendszer.rtf néven a mellékelt mintinak megfelelen a sakkozok pont-
rendszerének kétoldalas lefrasat!

4. feladat: Kaefté (45 pont)

Itj Excel tablazatot Ka+eF+Té Kft. megsegitésérel A Kft. vezetSje szeretne egy stabil id6pontot talalni,
amikor heti gyakorisaggal megbeszélést tarthatna munkatarsaival. Az a problémaja, hogy rendkivil val-
toz6 a beosztottainak — és az 6 — munkaritmusa. Egy dolgozéjat megkérte, hogy gydjtson informacidkat
arrél, ki mikor mit csinal a hét egyes napjain, reggel 7-t6l délutan 6-ig.

Az 6sszegyult adatokat a HETFO.TXT, KEDD.TXT... allomanyok tartalmazzak.

Mindenki nyilatkozott arrél, hogy az adott nap adott 6rajaban "ITT vagyok", "TAVOL vagyok", ill.
"VALTOZO, hogy itt vagyok vagy sem"

A megbizdd (a Kft. vezetdje) kéri, hogy egy tgyes (konnyen attekinthetd) tablazattal adj valaszt az alab-
bi kérdésekre, s ezt helyezd el a Kft.x1s allomanyba. (X=az &sszes megadott nap, Y=7..18 a napi
munkaidd.)

a) Az X napon az Y 6raban MINDENKI garantaltan raér-e?

b) Az X napon az Y 6raban garantaltan SENKI sem ér-e ra?

o) Az X napon az Y 6éraban garantaltan legalabb HANYAN érnek r4?

d) Az X napon az Y éréban az alkalmazottak HANY SZAZALEKA ér ra (akik nem biz-
tos, hagy jelen tudnak lenni azok "fél sullyal" szamitanak)?

e) Az X napon kire a munkaidé hany szazalékaban lehet szamitani?

f) Ki az, akire az X napon a leginkabb szamitani lehet, illetve kire a legkevésbé? (A nap
adatai mellett jelenjen meg 2 név a "Legjobban raéré", ill. a "Legkevésbé raér6" kisérs-
szoveggel.)

A valaszok jol "tinjenek ki" a tablazatbol, azaltal, hogy bekeretezed.
5. feladat: Lotka-Volterra (40 pont)
Lotka és Volterra a kévetkez6 modellt allitotta 6l a ragadozoé-zsakmany rendszerek leirasara. Ha R a

ragadozok pillanatnyi létszama, s Z a zsakmanyoké, akkor a kévetkez6 id6egységre szamuk R' és Z' lesz:

R'=

(BR*Z-DR)*R (BZ -DZ*R)*Z
R+ . Z'=Z+
dT dT

ahol BR a ragadozok, BZ a zsakmanyallatok névekedési egyiitthatéja, DR a ragadozok, DZ a zsak-
manyallatok halalozasi egytitthatdja (pozitiv valds szamok), ill. dT az idSegység (pozitiv valds szam).
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Irj Excel tablazatot (Lotka . x1s) ennek a bioldgiai modellnek a vizsgalataral A feladatok:
a) Add meg a létszamuk alakulasat az els6é 200 id6egységben.
b) Abrazold grafikonon a két allatfaj létszamanak valtozasat!

A modell paraméterei (BZ, BR szaporodasi, DZ, DR haldlozasi egytitthatok, és az NZ, NR indul6 1ét-
szamok) a tablazat bal fels6 sarkaban legyenek talalhatok (alkalmasint modosithatok).

Zsdakmany paraméterek Ragadozo paraméterek
NZ 3000 NR 150
BZ 27 BR 0,05
Dz 0,2 DR 40
dT 500
1dé 0 1 2 3 4 5
Zsakmany 3000 2982 2925 2822 2669 2466
Ragadozé 150 183 223 270 325 386
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